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الإدارة     خدمة المواطنين الإدارة

 العامة

 

 استبيان لاستطلاع

 رأى أصحاب المصلحة ورجال الاعمال فى خريجى الجامعة

 : .................................... إسم المؤسسة التى يعمل بها الخريج: .........................................    الإسم

 ..........................................................................................  الزميل الكريم / مدير المؤسسة

 بعد التحية ،،                             

( أمام العبارة وتحت العمود  √من فضلك ضع تقديراً للخريج الذى يعمل فى مؤسستكم وذلك بوضع علامة ) 

 المتضمن التقدير الذى ترونه مناسب .

 

لا تستخدم 
 هذا الجانب

 

 جـــــــــــــــــــــالالم م
 التقديــــــــــــــــــــــر

 ضعيف مقبول جيد جيد جدا   ممتاز 

      تكوين علاقات طيبة مع الزملاء 1  

      تكوين علاقات طيبة مع القيادات 2  

      الحديثةستخدام الوسائل التكنولوجية ي 3  

      تنمية المهارات العملية  4  

      وله واهتماماته وأثرها فى عملهمي 5  

  
6 

قدرته على استخدام التفكير العلمى فى 
 مواجهة المشكلات

     

  
7 

بصفة عامة إلى أى مدى تعتقد أن الخريج 
 ناجح فى عمله

     

      مع العملاء بأسلوب محترمالتعامل  8  

  
9 

يتبع الخريج القوانين والسياسات والقواعد 
 المنصوص عليها من جهة العمل

     

  
11 

القدرة علي تخطيط وتنظيم المهام المطلوبة 

 منه
     

      حسن إدارة الوقت 11  

      المشاركة في الرحلات والأنشطة الترفيهية 12  

      الايجابية في ممارسة الواجبات الاجتماعية 13  

      مع الآخرين عالالتمكن من مهارات الاتصال الف 14  

      القدرة علي توزيع المسئوليات والأدوار 15  

      ضبط النفس والالتزام في السلوك 16  

      متابعة الجديد في مجال التخصص 17  

  
18 

توجيه العمل نحو تحقيق رؤية المؤسسة 

 ورسالتها
     

      البحث العلميتوظيف مهارات  19  
 


